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OAHIIEZ: a) To e§eTaoTikd dokipio armroreAgital atrd 11 oeAideg.
B) Na ypda@eTe pg HTTAE | HOUPO HEAGVI.
(Ta oxApaTa EMITPETETAI JE HOAURI).
Y) Aev emiTpémreTan n Xpon 810p0wTIKoU UAIKOU.
0) Na Trapouocidoere Ta oTddIa £TIAUONG Kal va SIKAIOAOYNOETE
OAgg 0aG TIG ATTAVTHOEIG.

MEPOZ A’: Na AUoete KAI 116 10 aoknoeig Tou Mépoug A",
Kafe aoknon BaduoAoyeital e 5 povadeg.

. Na KaveTe TIG TTPALEIG:

a) 46-3-4+5=

B) 25-(14+2)+4

. 2TIG TTI0 KATW avaAOYieG va UTTONOYIOETE TO X:
5

X_6 8_.5
Y510 B T3
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3. XpnoIYOTTOIWVTAG TO BEVVEIO BIAYPAUHA, VO YPAWETE PUE avaypa®r Ta OUVOAQ:

a) A=
B)AnT=
y) AuB=

4. Na CUPTTANPWOETE TA TETPAYWVAKIA e TO KATAAANAO wnoio, woTe 0 apiBudg TTou

TTPOKUTITEI VO dlaIPEITAl AKPIPWG:

a)62[ |
B)73[]

ME TO 2

ME TO 3 KaI TO 5

v)6[ J1[ ]

5)216[ ]

METO 4 KaI TO 9

ME TO 2 KaI TO 3 Kal Ol JE TO 5.

5. ZTa 10 KATW OXAHATA va UTTOAOYIOETE TIG TIUEG TWV X KAl .

Na S1Kal0AOYNOETE TIG ATTAVTACEIG oag.

a)

= B X

105°

(2x)° \ )
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Nno

a) (+36)+(-11)= B) (-8)-(+6)= f;;?nm

6. Na kavete TIG TTPAEEIC:

y) —(+12)+(-15)= ) (-2%){%):

7. a) Na petarpéyete Toug apilBuoug a= 110110 kar B=1001000 Tou duadikou
OUCTHMATOG, OTO OEKABIKO oUCTNUA apibunong.

B) Na Bpeite To MKA TWV TTI0 TTAVW APIBUWV.

8. Z10 dlaywviopo NG MaBnuaTtikig OAUpTIAdaG pe 25 epWTNOEIS, KABE CWOTA
atravtnon BabuoAoyeital ye 4 povdadeg, evw yia KGBe AavBaouévn atrdvTnon
agaipeital 1 povada. ‘Evag pabntig ammdvinoe o OAeG TIG EPWTACEIG Kal
OUYKEVTPWOE OGUVOAIKG 60 povadeg. Ze TTO0EC EPWTACEIG ATTAVTNOE CWOTQ;

(Na 1o AUoeTe pe €§icwon)
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R 10- (— 12) ~(~9)-(+5) Xerion

9. a) Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TNG TTAPAOTACNG:

1 1
7+7
2 3

B) Av x kai g €ival oI AUOEIG TwV €§l0W0EWV 2X+5=9 kal 4y =—-4, va
UTTOAOYIOETE TNV APIOUNTIKN TIMA TNG TTAPAOTAONG :

B=x*+4(x*-w)-2x-p* -7y°
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10. £70 MO KATW oXApa N AA gival Sixotépoc Tn¢ BAT, AH IITZ, AE L AT, B=60° Kal | Nna

enionun

EAl = 48°. Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIES X, W, @, W Kal VO SIKAIOAOYAOCETE TIG Yoron

ATTAVTHOEIG OAG.

Vv
N
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MEPOX B’: Na Auoete KAI Tig 5 aokioeig Tou Mépoug B'. Mo

Kdfe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg. enionun
Xpfion

X+5 2(x-1) —3_2X+
3 4 6

B) Av x gival n AUon Tng o TTavw £¢icwong Kal Y O avTioTPoPog Tou X.

1. a) Na AUoete TnV €€iowon:

X

Na SeieTe OTI: X_ NG
1)
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2. a) ATTO TNV YPO@IKN TTapAdoTacn TNG OuvdApTNONG VO KOTAOKEUAOETE TTIVOKO

QAVTIOTOIXWV TIMWV Kal va BpeiTe Tov TUTTO TNG.

Tiyn

£10600U

X

Tipn

e€odou

AlaTeTaypévo
Zeuyog
X )

B) Tpeig TTOdNAATEG MG MIKPAG TTOANG EeKIVOUV Padi OTIG 2 K. Kal apXifouv va

KAVOUV TO YUPO TNG KIVOUPEVOI PE oTaBepn TaxutnTa. O TTPWTOG KAVEI TOV YUPO TNG

TTOANG o€ 18 AeTTTd, 0 BeUTEPOG 0€ 12 AeTTTd Kai 0 TpiTog o€ 20 AeTrTd. Mola wpa

aKpIBWG Ba auvavtnBouyv yia TTPWTN PopPa O0TO onuEio ekkivnong; MNMéooug yupoug

Ba €xel kAvel PExpl TOTE 0 KABEvAG;
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3. a) Aivetal To 1I000KeAES Tpiywvo ABIT kal To opBoywvio AEZH.
A
A £
T O
xcm xecm
(x+y) cm
1 ]

8 wem T i (3x+y) cm z

i) Na ypayete pia aAyeBpIkA TTapdoTaon TTOU VA EKQPACEl TNV TTEPIMETPO TOU
TPIYWVOU Kal Tou opBoywviou.
i) Av n TTEPIPETPOG TOU TPIYWVOU gival 32 ¢m, va UTTOAOYIOETE TNV TTEPIPMETPO TOU

opBoywviou.

B) Aivetal KUKAOG pe kEvTpo K. Na UTTOAOYIOETE TNV TIWK TOU X, TNV ETTIKEVTPN Ywvia
'KB ka1 To yétpo Tou 16¢ou EAT. Ti ival To euBuypapuo TuRua KE yia mn ywvia

AKA. Na SIKaloOAOYAOCETE TIG ATTAVTHOEIG COG.

"
v N

f B / / \
| ~ \
~ K/’ |

|

| I

ST

\ T 3xe20° N
\ /
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Nno

enionun
O TTpwWTOG TO XPNOIUOTTIOINCE YIa 4 HEPEG, O BEUTEPOG YIA S5 PEPES KAl O TPITOG Xprion

4. a) Tpeig @ilol evoikiaoav £va auTokivnTo Kal TTAApwoav OUVOAIKA € 225.

Yl 6 JEPEG. ZUPPWVNOQAV VA TO TTANPWOOUV avAAoya UE TIG HEPEG TTOU TO

xpnoigotroinoav. MNéoa TAApwoe o KaBévag;

B) Mia eTaipeia TTWANONG QUTOKIVIATWY TTWAEI £va JETAXEIPIOUEVO QUTOKIVNTO
agiag € 12000 pe kEPdoGg 30%. O kUpiog AvdpEag TToU ayOpace TO AUTOKIVNTO
¢€dwoe akoua € 400 yia ouoTnua KAIgaTiopgou. Metd atrd éva xpovo

atro@doioe va 1o TouAnoel yia €13600. Méoa % CAuIwaoE;
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5. 270 MO0 KATW oX\pa 1o Tpiywvo ABI cival Ic0okeAEG(AB=AI), n ywvia [, MNa

N enionun
gival 24° peyaAiTepn o6 T ywvia 1, FA|BE kai A =52". XPRON

Na uttoAoyioeTe TIG ywvieg [1, [, By, By, Bz kai A;.

Na dIKaloAOYNOETE TIG ATTAVTCEIG OAG.
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O AieuBuvtng

l[GkwBog Matravriwviou
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